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Ata da Primeira Reunião do Comitê Gestor do
Programa Institucional de Internacionalização da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB),
realizada no dia onze de março de 2021, através
de webconferência por plataforma digital Google
Meet.
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Ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e um, às nove
horas, através de plataforma Google Meet para webconferência, reuniram-se
os membros do Comitê Gestor do Programa Institucional de
Internacionalização – PrInt, da Universidade Federal da Paraíba – UFPB,
convocados por e-mail circular de ordem do professor Fernando Guilherme
Perazzo Costa, Coordenador geral do PrInt. Estiveram presentes os
membros do Comitê Gestor, os professores Celso José Bruno de Oliveira,
Daniel Oliveira Mesquita, Elaine Espindola Baldissera, Julio Santos
Rebouças, Liliane dos Santos Machado, Maria Cristina Crispim. Também
estiveram presentes o professor José Humberto Vilar da Silva, Coordenador
Geral da Coordenação de Acompanhamento e Avaliação dos Programas e
Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu, CAAPG - PRPG, o professor
Sandro Marden Torres, presidente da Agência UFPB de Cooperação
Internacional - ACI -UFPB e a doutora Ana Cláudia Annegues da Silva,
economista da CAAPG - PRPG. Após cumprimentar os presentes, o
professor Perazzo inicia a reunião relembrando o motivo do adiamento de um
dia da presente reunião que foi o falecimento do membro deste Comitê, o
professor Geovany Jessé Alexandre da Silva. Ele expressou seus
sentimentos de pesar, agradeceu a presença de todos, e informou que a
reunião seria encaminhada conforme a pauta que fora compartilhada
anteriormente. Antes de iniciar a pauta, o Coordenador Geral do PrInt fez a
indicação, a ser votada posteriormente, do presidente da ACI, professor
Sandro Marden Torres, ou ainda de outro professor ou professora da ACI,
para participação como Membro deste Comitê, com voz e voto. O presidente
da ACI então, após pedir a palavra, agradeceu a indicação e colocou a ACI
como parceira e promotora da Internacionalização. Ele informou que participa
enquanto professor usuário de projeto CAPEs Print, mas avalia que como
presidente da ACI pode colocar à disposição a Agência para fazer
mapeamento de áreas temáticas que se alinham com outras que não
necessariamente estão no Print, para que possam alcançar convênios mais
abrangentes e que agreguem mais ao processo de Internacionalização da
UFPB. A partir do primeiro ponto da Pauta, apreciação das atas das duas
últimas reuniões do PrInt, a secretária executiva, Priscila Carvalho de
Almeida Rodopiano fez a leitura das atas: Ata da nona reunião do Comitê
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Gestor do PrInt realizada em dez de novembro de 2020, e Ata da décima
reunião do Comitê Gestor do PrInt realizada em dois de dezembro de 2020.
Após algumas considerações acerca do texto, acatadas pela Secretária e
pelo Presidente da reunião, os membros votaram e aprovaram o texto por
unanimidade. Seguindo a pauta, o ponto 2: Gestão do PrInt - Apresentação
formal do Coordenador Geral do PrInt. Foi discutido sobre a necessidade de
consulta formal à CAPES acerca do processo de substituição e indicação de
membros do Comitê Gestor, devido ao falecimento do professor Geovanny
além do pedido da professora Doralice Sátyro Maia para sair deste Comitê,
bem como a indicação, feita pelo professor Fernando Guilherme Perazzo
Costa, para que o Presidente da ACI passe a ser membro efetivo deste
Comitê. Foi aprovada a decisão de que seja feita a consulta para
posteriormente haver uma reunião com a pauta da reestruturação do Comitê
Gestor, com análise de indicações a serem enviadas para a CAPES. Foi
aprovada também por unanimidade, ainda neste ponto, a manutenção do
Pró-reitor de Pós-graduação da UFPB para o cargo de Coordenador Geral do
PrInt. Seguindo a pauta, ponto 3: Levantamento e pedido a Capes de
utilização das cotas remanescentes de 2020. A economista da CAAPG -
PRPG fez uma apresentação do levantamento, baseado nas cotas que não
foi possível serem preenchidas, devido à pandemia de Covid 19. Ela
apresentou o resultado da nova consulta feita em dezembro de 2020 à
CAPES, e foi orientado que fosse feito um levantamento de quais eram as
cotas remanescentes de 2020 e em quais programas de Pós-graduação
essas cotas estariam, para que, juntamente com essas cotas fosse feito um
ofício informando qual a providência deste Comitê para essas cotas, em
quais PPGs ficariam, se a instituição abriria mão dessas cotas, se seria feita
a transferência dessas cotas entre PPGs ou entre projetos, etc. Ana Claudia
Annegues apresentou o levantamento e foi feita uma discussão junto ao
ponto 4 da pauta: Chamadas/editais a serem lançados em 2021. Ficou
decidido acerca dos pontos 3 e 4 encaminhar o levantamento e o ofício
confirmando que a instituição tem interesse nessas cotas, com consulta
acerca do cronograma, de quando haveria reabertura no sistema para
indicação para essas cotas remanescentes. Não havendo nada mais a ser
tratado, o presidente da reunião agradeceu a presença de todos, e a
declarou encerrada, na qual eu, Priscila Carvalho de Almeida Rodopiano,
lavrei a presente ata, que dato e assino, juntamente com os presentes. João
Pessoa - PB,  11 de março de 2021.
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